Reglas y fechas para las ponencias en el VII Congreso MIC 
 
Formato de las ponencias. Las ponencias deberán tener una extensión máxima de 10 cuartillas a doble espacio y no más de 3.000 (tres mil) palabras, redactadas en computadora en el programa Microsoft Word, con letra tamaño 12, para 20 minutos de presentación oral. Esta extensión no incluye las notas y la bibliografía, que en conjunto no deberán exceder el 25% del texto. Los apéndices e ilustraciones (partituras, gráficos, dibujos, fotografías, mapas, etc.) deberán tener sus calces o descripciones tal como deben ser publicados, pero deben ser breves (máximo 50 palabras) y señalar claramente las fuentes; los autores son totalmente responsables por la publicación de las mismas, por lo que deberán gestionar por sí mismos las autorizaciones de uso que sean necesarias.

Entrega. Las ponencias serán entregadas en versión digital a la Secretaría Ejecutiva del Congreso por correo electrónico o en su dirección física, de lunes a viernes de 9:00 AM a 4:00 PM; en el último caso, se entregarán en formatos digitales (CD, tarjeta de memoria, etc.) y con una copia impresa. Se dará acuse de recibo.

Plazos
La fecha límite para recibir las ponencias definitivas es el 5 de marzo de 2017. Las que no hayan sido entregadas a la Secretaría Ejecutiva del Congreso en esta fecha serán descalificadas.
La fecha límite para los ponentes confirmar su asistencia al congreso es también el 5 de marzo de 2017. A quienes no confirmen a esta fecha, no se les asegura aparecer en el programa. 

La fecha límite para los ponentes presentar las ponencias listas para publicación es el 30 de junio de 2017, plazo adicional que se otorga para dar espacio a los autores de incorporar cambios derivados de los debates en el Congreso. 
Disertación en el Congreso. En el Congreso las ponencias serán presentadas por sus autores, quienes tendrán 20 minutos para hacerlo; habrá un tiempo similar para los debates; las presentaciones pueden acompañarse de ilustraciones, vídeo y audio, debiendo los autores especificar con anticipación los medios técnicos que necesiten (para las presentaciones habrá disponibles los siguientes equipos: rotafolios; proyectores DVD, VHS; facilidades para CD Roms; reproductores de grabaciones y de CD; data show; retroproyectores; equipos multimedia; entre otros).  
Restricciones
Los autores aprobados que no se presenten el día y hora establecidos en el programa, perderán el derecho de exponer, a menos que los organizadores establezcan lo contrario atendiendo a razones justificadas.

